

정 정 신 고 (보 고)

2024년 2월 20일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 4.
3. 정정사항: ESG 공시

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 - 투자목적 및 전략	ESG 공시기준 반영	아래 주석 추가됨: 주 1) 그러나 이러한 투자목적 또는 성과목표가 반드시 달성된다는 보장은 없습니다. 주 2) ESG 집합투자기구가 추구하거나 달성하고자 하는 ESG 목표는 '붙임 6 SFDR 별지' 내용 중 제8조 펀드의 경우 '이 금융상품은 어떤 환경적·사회적 특성을 촉진하나요?'항 혹은 제9조 펀드의 경우 '이 금융상품의 지속가능한 투자목적은 무엇인가요?'항을 참고하시기 바랍니다.	
간이투자설명서 - 운용전문인력	ESG 공시기준 반영	아래 주석 추가됨: 주 3) 각 운용전문인력의 ESG 펀드 운용 경력 관련 정보는 정식 투자설명서 제2부 내용 중 '5. 운용전문인력' 부분을 참고하시기 바랍니다.	
간이투자설명서 - 운용전문인력 [첨부 1] 보수 및 수수료에 관한 사항	ESG 공시기준 반영	'ESG평가비용' 항목 및 아래 주석 추가됨: 주) 본 펀드는 슈로더의 자체 ESG 평가방식을 활용함으로써 ESG 비용을 최소화합니다. 다만, 자체 평가의 검증을 위한 벤치마킹 목적으로 제3자의 ESG 평가가 사용될 수 있으며, 해당 비용은 기타 일반관리 비용으로 통합되어 펀드에 부과되고 있습니다. 이에 따라 하위펀드 별로 관련 비용을 안분한 내역이 외국집합투자기구 투자설명서 등 공시된 자료에 포함되어 있지 않아 증권신고서에 해당 정보의 기재를 생략하므로 투자판단시 유의하시기 바랍니다.	